
Příklady pro procvičení
1) Upravte podle vzorců
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3) Zapište množiny výčtem
A={x∈ℕ0 ; x≤} B={x∈ℤ ;−5 x≤4 } C={x∈ℕ ; x17}
D={x∈ℤ−; x≥−7} E={x∈ℤ ;∣x∣5} F={x∈ℕ ;∣x∣7}
G={x∈ℤ ;∣x∣≥4}

a určete A∪B; B∩G;F∪C ; D∩E
4) Zapište intervaly množinou a množiny intervalem a zbozorněte na 
číselné ose
I 1=−∞ ;7〉
I 2=〈5 ;6 
I 3=−9 ; 4〉
I 4=〈3 ;∞ 
I 5=〈−6 ;7〉
I 6={x∈ℝ ;∣x∣≤4}
I 7={x∈ℝ ;−3≤ x6}
I 8={x∈ℝ ; x4}
I 9={x∈ℝ ;∣x∣5}
I 10={x∈ℝ ; x3}

a určete I 1∪I 8 ; I 3∩I 7 ; I 4∪ I 10 ; I 5∩I 9 ; I 4∪ I 10 ; I 5∩ I 9 ; I 2∪I 7 ; I 4∩I 6
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